

乌东大战俄军先下一城 美欧加大对俄军事压力

中新网4月20日电 综合报道，当地时间19日，俄罗斯在乌克兰东部地区展开新攻势，袭击了顿巴斯多处目标，乌方则称击退了其最初的一些进攻。

与此同时，美国等国的军援正陆续运抵乌克兰，加拿大还宣布增加对俄罗斯的制裁名单。俄罗斯则宣布驱逐36名欧洲外交官，作为这些国家对俄外交官采取类似举措的回应。

拿下一城：俄军在乌东地区开始新攻势

据英国广播公司(BBC)报道的19日最新战况，俄罗斯军队在乌克兰东部480公里的战线展开攻势，这是俄罗斯主要军事行动的一部分，乌克兰称之为“战争的新阶段”。

当天，卢甘斯克乌方官员谢尔盖·盖代在新闻发布会上说，克里米纳(Kreminna)目前在俄方控制下，并说俄军已进入该市。新加坡《联合早报》称，克里米纳市位于乌首都基辅东南约574公里处，拥有1.8万人口。据路透社报道，这座城市似乎是俄罗斯在乌东新攻势中占领的第一座城市。

俄军袭击顿巴斯多处目标之际，乌克兰方面则称，已在几场战斗中击退了俄军七次不同的进攻，摧毁了10辆坦克和18辆装甲车辆。

此外，俄罗斯继续要求坚守在马里乌波尔亚速钢铁厂的乌军“投降”。但俄军制定的新的最后期限已经过去，

暂未有乌军“投降”的消息。

对俄施压：美英加将向乌提供新一轮军援

当地时间19日，美国、英国和加拿大三国表示，将为乌克兰提供更多火炮武器。当天，美国总统拜登与英国首相约翰逊、加拿大总理特鲁多等领导人举行了视频会议，商讨如何应对俄乌冲突。

多位知情人士还表示，拜登预计将于未来几天内宣布新一轮对乌军事援助，规模将与上周的8亿美元军事援助相当。

目前，拜登上周批准的一批8亿美元军援中，有一部分已经抵达乌克兰。其中包括11架MI-17型直升机、300多架“弹簧刀”无人机、155毫米榴弹炮和其他重型设备等。

一名美国国防官员说，接下来24小时内，还会有更多的飞机载着武器在乌克兰着陆。

对等回应：俄罗斯驱逐36名欧洲外交官

俄乌局势焦灼之际，美欧等国与俄罗斯的“外交战”也在持续。

当地时间19日，加拿大宣布增加对俄罗斯的制裁名单，新增加的14名制裁对象中，包括俄罗斯总统普京的两个女儿以及俄外长拉夫罗夫的妻子和女儿。

与此同时，俄罗斯宣布驱逐36名欧洲外交

官，作为这些国家对俄罗斯外交官采取的类似举措的回应。

俄外交部发表声明称，俄方宣布比利时驻俄罗斯大使馆21名工作人员为“不受欢迎的人”，要求其在5月3日前离开俄罗斯。俄外交部还宣布荷兰驻俄大使馆14名工作人员以及荷兰驻圣彼得堡总领事馆1名工作人员为“不受欢迎的人”，要求其在2周内离开俄罗斯。

此外，俄罗斯召

见了卢森堡的特使并发出警告，俄方可能会就该国驱逐莫斯科大使的

行为采取对等措施。(完)

中新网



资料图：当地时间3月2日，乌克兰哈尔科夫的警察局大楼附近遭到炮火袭击，警察局大楼楼顶燃起大火。

2022“亲情中华·为你讲故事” 福州侨联营正式开营



福建省侨联副主席张瑶(中)出席开营仪式。张宇杰 摄

中国侨网福州4月20日电(张宇杰)据福州市侨联20日消息，日前，由中国侨联主办，福建省侨联、福州市侨联承办，福州市华侨小学协办，旅菲各校友会联合会参营的2022“亲情中华·为你讲故事”网上夏令营福州侨联营开营仪式以线上形式在福建省侨联举办。千里相约网上营，天涯海角话亲情。

福建省侨联副主席张瑶表示，受新冠肺炎疫情的影响，福建省侨

联将在历年办营基础上精选课程编排抓住同学们的关注点，结合海外侨社团和中文学校的意见建议，力争再次办出富有侨乡特点、地方特色的主题营。这期网上营，我们为营员们精心准备了5节有趣的直播课程，分别是陶泥手工课、闽菜制作、雕刻软木画、茶艺和武术等，希望同学们通过云课堂的学习，品味中华传统文化的雅韵，感受福建特色人文底蕴。

旅菲各校友会联合会主席张怀义代表参营单位致辞，他表示，今年三月，旅菲各校友会联合会在五大侨报上刊登了参营号召，引起了侨胞们的热烈反响，至今已超过100位报名人员，其中新参营的儿童更是占到多数比例。这让我们感到十分高兴，因为这足以证明旅菲侨

胞们对学习中华文化、感受中华文明有着极高的认同感和自豪感。

福州市侨联副主席李清华表示，福州市侨联对今年的网上营工作充满信心，我们将积极吸收以往办营的成功经验和意见建议，严格按照中国侨联和省侨联网上办营的相关要求，充分调动各方资源和积极性，努力讲好中华故事，传播好闽都文化，办出福州侨联营的特色和亮点。

开营仪式后，福州市华侨小学老师陈筱为同学们带来生动有趣的《泥娃娃》直播课程，正式拉开了此次网上营的帷幕，精彩纷呈的课堂内容得到海外营员与家长们的阵阵好评。(完)

中国侨网